         Наступило лето. Село, такое родное, теперь преображается: расцветает сирень, цветут яблони, рябина, зеленеет трава, словно зеленый пушистый ковер, по которому можно идти и идти, облака, голубое – голубое небо, цветы. Стоп… прихожу в себя, проходя по селу, а это что? 
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                                                                                                    (напротив дома № 6 нашего села)
Или:
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                                                                                                                                                                      (там же)
И даже так:
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                                                                                                                  (напротив дома № 17)

И так тоже бывает:
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                                                                                                                                       ( у д. № 25) 
     А это автомашины в нашем селе. Припаркованные прямо на газонах, на  траве,  которая как «зеленый пушистый ковер, по которому можно идти и идти …»
У владельцев этих автомашин так и хочется спросить: «У Вас совесть есть?»
     26.05.2011 г. в с. Русско-Высоцкое Ст. УУМ 114 отделения милиции П.Н. Клименко совместно с представителем администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение Г.С. Ладинским был проведен рейд, в рамках которого были установлены 74(!) автомашины, припаркованные на газонах нашего села. Все автомашины, владельцы которых грубо нарушают ст. 4.1 Областного Закона Ленинградской области от 02.07.2003 № 47-оз «Об административных правонарушениях»  - «Нарушение правил благоустройства городских и сельских поселений,  содержания  и обеспечения санитарного состояния территорий городских и сельских поселений» (влечет наложение административного штрафа на граждан в размере двух тысяч рублей; на должностных лиц (индивидуальных предпринимателей) - наложение административного штрафа в размере трех тысяч рублей; на юридических лиц - наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей) были сфотографированы, их собственники по повесткам приглашены в участковый пункт милиции с. Русско-Высоцкое, для составления в отношении них протоколов об административных правонарушениях.
       Хочу отметить, что владельцы автомашин, которые и впредь будут парковать свои автомашины на газонах, при отсутствии у них совести и чувства уважения хотя бы к себе (даже не говоря о других), к чужому труду и к родному селу, и в последствии МОГУТ ДЕЛАТЬ ЭТО!

       Санкция вышеуказанной статьи предусматривает лишь административный штраф (без каких-либо предупреждений) и лишь в сумме 2 000 рублей. Никаких «вилок» - от …р. и  до …р.

        При возникновении вопросов могу предоставить всю нормативную базу (сам областной закон, правила благоустройства городских и сельских поселений, содержания  и обеспечения санитарного состояния территорий городских и сельских поселений, юридическое определение газона (по ГОСТУ № 28329  - 89), нормативно – правовые акты, принятые в нашем муниципальном образовании, регламентирующие правила благоустройства), которыми я руководствуюсь в своей деятельности.
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С уважением, Ваш участковый уполномоченный милиции
капитан милиции П.Н. Клименко (тел. моб. 8-921-645-13-82);
Дежурная часть 114 ОМ в д. Лаголово: 741-65-02, 78-202;
Дежурная часть ОВД по Ломоносовскому району: 423-07-02;
Прием граждан: участковый пункт милиции

вторник, четверг с 18.00 до 20.00 часов
(помещение общественной бани с. Русско-Высоцкое)
















