ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления местной администрации муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области «О нормативных затратах на обеспечение функций местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение»

Проект постановления местной администрации муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области «О нормативных затратах на обеспечение функций местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение» разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2014 года № 1047 "Об Общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения", постановлением местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение № 123 от 22 декабря 2015 года «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения для муниципальных нужд муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области».
Проектом постановления устанавливаются нормативные затраты на обеспечение функций местной администрации муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области.
Настоящий проект постановления размещен в единой информационной системе в сфере закупок (zakupki.gov.ru) для общественного обсуждения в целях общественного контроля. Предложения и замечания к настоящему проекту постановления могут быть направлены в местную администрацию МО Русско-Высоцкое сельское поселение в электронной или письменной форме в течение 7 календарных дней со дня размещения проекта постановления в единой информационной системе в сфере закупок.
Срок проведения обсуждения: с 09.01.2017 по 16.01.2017.

Адрес направления предложений и замечаний: 188516, РФ, Ленинградская область, Ломоносовский р-он, с. Русско-Высоцкое, дом 3, тел.8(81376) 77530, 8(81376) 77230; E-mail: russ@komfin.ru
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