Порядок обжалования нормативных правовых актов, принятых органами местного самоуправления МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области
На основании части 1 статьи 48 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» муниципальные правовые акты могут быть отменены или их действие может быть приостановлено:

· органами местного самоуправления или должностными лицами местного самоуправления, принявшими (издавшими) соответствующий муниципальный правовой акт (Советом депутатов МО Русско-Высоцкое сельское поселение, Местной администрацией МО Русско-Высоцкое сельское поселение, главой МО Русско-Высоцкое сельское поселение). Обжаловать нормативные акты, принятые органами местного самоуправления МО Русско-Высоцкое сельское поселение можно путем обращения в Совет депутатов и Главе МО Русско-Высоцкое сельское поселение по адресу: 188516, Ленинградская область, Ломоносовский район, с. Русско-Высоцкое, дом 3;
· в случае упразднения таких органов или соответствующих должностей либо изменения перечня полномочий указанных органов или должностных лиц - органами местного самоуправления или должностными лицами местного самоуправления, к полномочиям которых на момент отмены или приостановления действия муниципального правового акта отнесено принятие (издание) соответствующего муниципального правового акта;

· судом (Ломоносовский районный суд, расположенный по адресу: г. Санкт-Петербург, г. Ломоносов, ул. Александровская, д. 11; Арбитражный суд города Санкт-Петербурга и Ленинградской области, расположенный по адресу: 191015, Санкт-Петербург, Суворовский пр., 50/52). В соответствии со статьей 251 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, гражданин, организация, считающие, что принятым и опубликованным в установленном порядке нормативным правовым актом органа государственной власти, органа местного самоуправления или должностного лица нарушаются их права и свободы, гарантированные Конституцией Российской Федерации, законами и другими нормативными правовыми актами, а также прокурор в пределах своей компетенции вправе обратиться в суд с заявлением о признании этого акта противоречащим закону полностью или в части. Не подлежат рассмотрению в суде в порядке, предусмотренном настоящей главой, заявления об оспаривании нормативных правовых актов, проверка конституционности которых отнесена к исключительной компетенции Конституционного Суда Российской Федерации.
· в части, регулирующей осуществление органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий, переданных им федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, - уполномоченным органом государственной власти Российской Федерации (уполномоченным органом государственной власти субъекта Российской Федерации).
