Протокол публичных слушаний

«По проекту Правил землепользования и застройки МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области».
Волкова Л.И. Сегодня 24 ноября 2014 года в 14.00 в д. Телези и 16.00 в. с. Русско-Высоцкое проводятся публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области, назначенные Решением совета депутатов № 14 от 23 октября 2014 года. Ведется протокол.
Публичные слушания проводятся в целях обеспечения правовых основ градостроительной деятельности, создания условий для устойчивого развития территорий МО Русско-Высоцкое сельское поселение, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия, создания условий для планировки территорий муниципального образования, обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии с положениями Градостроительного кодекса РФ, Земельного кодекса РФ, Федерального закона РФ № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава МО Русско-Высоцкое сельское поселение. 

Организатор публичных слушаний: Местная администрация МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области. 

Информация о дате и времени проведении публичных слушаний была размещена 23 октября 2014 года на официальном сайте МО Русско-Высоцкое сельское поселение: http://www.russko-vys.ru/, опубликована в газете «Ломоносовский районный вестник» № 40 от 27 октября 2014 года, а также на информационных стендах поселения.

На публичных слушаниях присутствуют:

Волкова Лариса Ивановна – глава МО Русско-Высоцкое сельское поселение.

Бырдин Алексей Иванович – председатель комиссии по подготовке  проекта Правил землепользования и застройки, заместитель главы администрации.
Герсанов Олег Анатольевич – главный специалист, ответственное должностное лицо местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение по проведению публичных слушаний, сбору предложений и замечаний, секретарь  публичных слушаний. 

Васильев Сергей Анатольевич - представитель проектной организации.
Представители от общественности – в д. Телези 9 чел., в с. Русско-Высоцкое - 13 чел.

Замечания и предложения принимались по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район, Русско-Высоцкое сельское поселение, село Русско-Высоцкое, д.3, также через Интернет-приемную на официальном сайте МО Русско-Высоцкое сельское поселение. На данный момент поступило обращение от ООО «ЖилЭкономСтрой» вх. № 1648 от 24.10.2014 об отнесении земельного участка с кадастровым номером 47:14:1302001:91 к территориальной зоне П1. 

Регламент проведения публичных слушаний: Кворум при проведении публичных слушаний не устанавливается. Участники публичных слушаний обязаны соблюдать общественный порядок на заседании. В случае нарушения общественного порядка в зале заседания кем-либо из присутствующих на публичных слушаниях, председательствующий вправе удалить это лицо из зала заседания. Председательствующий может объявить перерыв в публичных слушаниях с указанием времени перерыва. По окончании выступления участникам публичных слушаний предоставляется возможность задать уточняющие вопросы по позиции и (или) аргументам выступившего, а также предоставляется дополнительное время для ответов на вопросы. 
Слово предоставляется Васильеву Сергею Анатольевичу.
Васильев С.А. выступил с докладом о зонировании территории МО Русско-Высоцкое сельское поселение, установленных градостроительных регламентах, основных видах разрешенного вида использования, вспомогательных, условно разрешенных видах использования земельных участков по зонам, основных предельно допустимых параметрах разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельных участках по зонам.
Волкова Л.И. Уважаемые присутствующие, Вы можете задать вопросы и высказать свои предложения. 

Слушания в д. Телези.
Закревский А.А. 1500 кв.м. для земельного участка иногда мало, почему не увеличить максимальный размер земельного участка до 2000 или 2500 кв.м?  
Васильев С.А. Земельных ресурсов для индивидуального строительства в поселении не так много и для оптимизации использования территории проектом было принято такое решение. При необходимости можно иметь два участка рядом. До утверждения Правил землепользования и застройки можно внести корректировки.
Степанова И.В. Какая должна быть высота забора?
Герсанов О.А. Максимальная высота капитальных ограждений земельных участков – 1,8 м, но на границе с соседним земельным участком ограждения, должны иметь просветы. Сплошные ограждения можно устанавливать только по согласованию со смежными землепользователями.
Степанова И.В. А как же с теми, кто поставил по 2 м. и выше?

Герсанов О.А. Правила распространяются на новое строительство.
Гаврилов К.С. Какой отступ от границ участка до магазинов, станций тех. обслуживания?

Васильев С.А. От зданий без окон – по границе, с окнами 6 м.
Герсанов О.А. А куда будет падать снег, стекать вода, да и подойти к зданию, покрасить, поштукатурить?

Васильев С.А. Да, надо установить как минимум 1 м.

Слушания в с. Русско-Высоцкое.

Гордеева И.А. А что такое зона Ж-8?
Васильев С.А. Зона Ж-8 – зона комплексной застройки для формирования планируемых жилых районов, на основании подготовленных и утвержденных в порядке, предусмотренном действующим законодательством о градостроительной деятельности и настоящими Правилами, документации по планировке территории, с размещением объектов общественно-делового, рекреационного назначения, инженерной и транспортной инфраструктуры. Это означает, что освоение земельных участков без разработки проекта планировки территории, обсуждения на публичных слушаниях и утверждения невозможно. В проекте необходимо предусмотреть основные дороги, в соответствии с генеральным планом поселения, объекты социального и общественно-делового назначения, размещение инженерных сетей.
Герсанов О.А. Все инженерные коммуникации необходимо предусмотреть в проекте планировки территории, с нового года градостроительные планы земельных участков на строительство линейных объектов не будут выдаваться.

Закревский А.А. Из каких соображений появляется условно-разрешенный вид использования земельного участка?
Васильев С.А. Условно-разрешенные виды использования устанавливаются для регулирования расположения объектов, которые могут быть не совсем совместимы с основными разрешенными видами. Например, размещение объектов технического обслуживания  и ремонта транспортных средств или блокированная жилая застройка и индивидуальная жилая застройка. В одной территориальной зоне это возможно, иногда необходимо, но нужно их размещать без ущемления, чьих либо интересов.
Гилева Е.В. Почему такой маленький максимальный размер земельного участка для ИЖС? Хотя бы 2000 кв.м.
Васильев С.А. Вопрос возникал и в д. Телези. Будем решать.

Моржова З.Л. Когда будут приняты правила землепользования и застройки поселения?
Васильев С.А. Утверждение правил землепользования и застройки осуществляется на основании заключения о проведении публичных слушаний. Заключение должно быть опубликовано не ранее 2 месяцев и не позже 4 месяцев.

Скурихин Д.Н. Собственник может сам изменить вид разрешенного использования?

Васильев С.А. После утверждения правил землепользования и застройки – да.
Скурихин Д.Н. А на один участок можно задекларировать несколько видов разрешенного использования?

Васильев С.А. У каждого земельного участка должен быть один вид разрешенного использования. Если необходимо несколько видов, то необходимо делить земельный участок и для каждого устанавливать свой вид разрешенного использования.
Гордеева И.А. Можно ли отказаться от дороги в пользу администрации?

Герсанов О.А. Да,  предварительно необходимо оформить как отдельный земельный участок и написать заявление в Росреестр. Согласие администрации на данную процедуру не требуется.
Волкова Л.И. Есть еще вопросы? Нет.
Слушания считать состоявшимися, по результатам публичных слушаний проект Правил землепользования и застройки  считать одобренным. 

Председатель публичных слушаний                                             Л.И. Волкова

Секретарь публичных слушаний                                                   О.А. Герсанов
